

# **Amtsblatt**

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

29. Jahrgang Ausgabetag: 15.04.2015 Nr. 13

	<u>Inhalt</u> :	Seite:
-	Einladung zu einer Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses des Rates	116
	der Stadt Rheinberg am 21.04.15	
-	Einladung zu einer Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses des	117
	Rates der Stadt Rheinberg am 23.04.15	
	Bekanntmachung betr. Beschluss über die Aufstellung des Bebauungs-	118 – 119
	planes Nr. 33 - Xantener Straße - 1. Änderung in Rheinberg gem. § 2	
	Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB)	

Impressum:

Herausgeber:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus)

Verantwortlich für den Inhalt:

Bürgermeister der Stadt Rheinberg Nach Bedarf

Erscheinungsweise: Bezug:

Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung

Kontakt:

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 110,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



Rheinberg, den 08.04.2015

#### **Einladung**

zu einer Sitzung des **Haupt- und Finanzausschusses** des Rates der Stadt Rheinberg am Dienstag, 21. April 2015, um 17:00 Uhr, im Sitzungszimmer Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

#### I. öffentliche Sitzung

#### **Tagesordnung**

ТОР	Betreff	Vorlagennum- mer
1	Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschluss- fähigkeit	
2	Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO	
3	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 24.03.2015	
4	Erlass der Haushaltssatzung 2015 (einschl. Haushaltsplan und Anlagen) und Fortschreibung des Haushaltssicherungskonzeptes 2013 bis 2023	133/2015
5	Ergänzung(en) der Tagesordnung	
6	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen	
7	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes	

### II. nichtöffentliche Sitzung

#### **Tagesordnung**

TOP	Betreff	Vorlagennum- mer
8	Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschluss- fähigkeit	
9	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 24.03 2015	
10	Ergänzung(en) der Tagesordnung	
11	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen	
12	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes	



Rheinberg, den 07.04.2015

#### **Einladung**

zu einer Sitzung des **Rechnungsprüfungsausschusses** des Rates der Stadt Rheinberg am Donnerstag, 23. April 2015, um 17:00 Uhr, im Sitzungszimmer Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

- I. öffentliche Sitzung ./.
- II. nichtöffentliche Sitzung

#### **Tagesordnung**

TOP	Betreff	Vorlagennum- mer
1	Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschluss- fähigkeit	
2	Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO	
3	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 22.10.2014	
4	Prüfung von Vergaben, Schlussrechnungen und Verträgen (Mieten und Pachten) für den Zeitraum 01.07.2014 bis 31.12.2014	45/2015
5	Bericht über die Prüfung der Einnahmekassen sowie sonstige Prüfungen	46/2015
6	Prüfung der Jahresabschlüsse 2010 - 2012 sowie des Gesamtabschlusses 2010 hier: Sachstandsbericht	48/2015
7	Ergänzung(en) der Tagesordnung	
8	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen	
9	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes	

- 118-

#### Bekanntmachung

Beschluss über die Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 33 – Xantener Straße – 1. Änderung in Rheinberg gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB)

Der Rat der Stadt Rheinberg hat in seiner Sitzung am 14.04.2015 folgenden Beschluss gefasst:

"Der Rat der Stadt Rheinberg beschließt, gem. § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB) die Änderung des Bebauungsplanes Nr. 33 – Xantener Straße – in Rheinberg. Der Bebauungsplan erhält die Bezeichnung "Bebauungsplan Nr. 33 – Xantener Straße – 1. Änderung in Rheinberg"".

Der Geltungsbereich der 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 33 – Xantener Straße – ist im nachstehenden Übersichtsplan dargestellt.

#### Bekanntmachungsanordnung:

Der vorstehende Beschluss wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Die Bekanntmachung erfolgt gemäß § 2 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB) vom 23.09.2004 (BGBI. I S. 2414), des § 52 Abs. 3 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen vom 14.07.1994 (GV. NRW. S. 666), der Verordnung über die öffentliche Bekanntmachung von kommunalem Ortsrecht (BekanntmVO) vom 26.08.1999 (GV NRW 1981 S. 516) und des § 15 der Hauptsatzung der Stadt Rheinberg vom 14.10.2004 in den jeweils zurzeit geltenden Fassungen.

Rheinberg, den 15.04.2014

Stadt Rheinberg Der Bürgermeister In Vertretung

Paus '

I. Beigeordneter

## Übersichtsplan

-119-

zum Geltungsbereich des

Bebauungsplanes Nr. 33, 1. Änderung

- Xantener Straße in Rheinberg

